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שתי  משוואות  בשני  נעלמים  ממעלה  ראשונה
שיטת  ההצבה

כדי  לפתור  שתי  משוואות  בשני  נעלמים  ממעלה  ראשונה  בשיטת  ההצבה

· נפשט  את  המשוואות  לצורה:  ax + by = c[image: image1.wmf]1
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· נבודד  אחד  הנעלמים  מאחת  המשוואות. 
· נציב  במשוואה  האחרת.  נפתור  את  המשוואה.
· [image: image3.emf]לפי  ההצבה – נחשב  את  ערך  הנעלם  האחר.
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· משוואות
1.                        1. x = y + 2

[image: image5.wmf]2.  3x + 2y = 21                 
מהמשוואה  הראשונה                                                              x = __________
נציב  את  x  במשוואה  השנייה  ונקבל:                           3.(__ + __) + 2y = 21
נפתור  את  המשוואה  שקיבלנו:                                     _________________

                                                                                        __________________

                                                                                                                 y = __    

נציב  ונחשב  את  x:                                                                                     x = __
· תשובה:  x = __  , y = __        
(3,5)
2.                       1. y = 3x - 1

2. 3x + 2y = 16                  
מהמשוואה  הראשונה                                                              y = __________
נציב  את  y  במשוואה  השנייה  ונקבל:                           3x + 2(___ - __) = 16
נפתור  את  המשוואה  שקיבלנו:                                     _________________

                                                                                        __________________

                                                                                                                     x =     

נציב  ונחשב  את  y:                                                                                     y = __
· תשובה:  x = __  , y = __        
(2,5)
3.                
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נכפול  את  המשוואה  הראשונה  ב 3:                                         __x + __ = 30
נכפול  את  המשוואה  השנייה  ב 3:                                   __x - ___ = y                           
נציב  את  y  במשוואה  הראשונה  ונקבל:                       9x + (__ - __) = ___

נפתור  את  המשוואה  שקיבלנו:                                     _________________

                                                                                        __________________

                                                                                                                 x = __    

נציב  ונחשב  את  y:                                                                                     y = __
· תשובה:  x = __  , y = __        
(3,3)
עבודה  נעימה
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